



В рамках поездки в Республику Беларусь город Брест наши студенты и преподаватели посетили Брестскую крепость, где им провели интересную развернутую экскурсию.



Экскурсовод рассказала об истории создания Брестской крепости, об ее оборонительном значении, войнах и боях, которые она пережила. На сегодняшний день **«Брестская крепость-герой»** является наиболее крупным и значимым памятником мужеству советского народа в годы Великой Отечественной войны. Также рассказали о дагестанцах-защитниках Брестской крепости, двое из которых живы и поныне.



Студенты и преподаватели получили массу положительных эмоций. Посещение Брестской крепости вызвало у наших студентов чувство гордости за прошлое нашей страны и ответственности за ее будущее.

